
Notulen vergadering maandag 16 januari 2023 

 

1. Opening 
2. Notulen:  

De notulen zijn akkoord bevonden. 

3 en 4 Mededelingen Aad en OR 

- De leerlingenraad is aan het opstarten onder leiding van de PMR.  Het idee van de 
ideeënbus is positief ontvangen.  Dit zal gekoppeld worden met de teamleider en 
gesprekken.  Het zou leuk zijn als er vanuit de OR een aardigheidje is voor goede 
ideeën.  

- Prijs broodjes --> dit gesprek moet nog gevoerd worden.  
- Ouderbijdrage: MR is bezig met het formuleren van de vrijwillige ouderbijdrage 

volgend schooljaar. Het is vrijwillig maar je hebt het geld echt nodig voor alle nodige 
activiteiten. Kosten voor activiteiten en uitjes gaan alleen maar omhoog.  

Het idee is dat Pontis komend schooljaar eenmalig de verhoging op zich neemt. In                                                                        
deze tijd wordt alles duurder voor iedereen.  Om ouders tegemoet te komen en de balans 
op 0 te houden ligt dit voorstel er. Is nog niet definitief. 

- Vlaggen: Zijn besteld. Susan had contact gehad met Jenny en die gaf aan de Wendy 
Pranger het van Jenny had overgenomen en dat zij alles geregeld heeft.  Aad vraagt 
het nog even na voor de zekerheid. De kosten zijn verdeeld over school en OR. Beide 
betalen 50% van de kosten.  

- Opendagen voor de ouders en leerlingen van groep 8.  

De ouderinformatieavond is dit jaar bewust online. Er is gebleken dat er dan veel meer                                              
animo voor is. Ouders hoeven het huis niet uit, niets te regelen voor jongere kinderen en 
kunnen met het desbetreffende kind samen de informatieavond volgen.  Ouders kunnen 
verschillende presentaties volgen via de links die zij ontvangen.  

Er is daarnaast ook een mogelijkheid voor een persoonlijke rondleiding in de school. Ouders 
zullen dan in groepjes van 5/6 ouders meegenomen worden door de school terwijl deze 
draait zoals altijd. Alles mag gezien worden.  

Openhuis 2 dagen. 14 en 15 februari. 

Er komt een kraam waar wij kunnen staan in de aula. De kinderen kunnen met hun ouders 
een bepaalde route door school afleggen waarbij ze een kaart kunnen afstempelen. Met een 
volle stempelkaart (of iig 10 stempels) kunnen ze bij onze kraam een gadget (3 soorten) 
ophalen. Wij kunnen daar onszelf laten zien en met geïnteresseerden in gesprek gaan. Idee 
is om een soort formulier/flyer te hebben hangen met informatie over wat de OR allemaal 
doet en hopen dat ouders interesse hebben om zich daarbij te voegen. Ook kunnen we de 
kraam aankleden me de examenvlag en foto's van de voorgaande wedstrijd die daarmee 
gedaan is.  



Dinsdag 14 februari staan Sharon en Susan bij de kraam. Woensdag 15 februari Sanne en 
Floor. Als we er rond 19.00 uur zijn is dat vroeg genoeg. De avond duurt tot 21.00 uur.  

Eind februari/begin maart volgen er nog masterclasses en workshops voor kinderen die 
geïnteresseerd zijn.  

 

- Flex organisatie 

Er zal de komende tijd meer gericht gestuurd worden door de mentoren en leerkrachten.  
Het resultaat is landelijk en op het JB gedaald ten opzichte van voor Corona. De leerlingen 
moeten geholpen worden door extra aandacht en gerichte aandacht op bepaalde 
vakgebieden/onderdelen.  

- Thema-avond 

Deze staat definitief vast op woensdag 5 april. In de volgende nieuwsbrief komt er een 
aankondiging (met al aanmelden?) en in maart zal dat nogmaals herhaald worden. De 
uitnodiging voor de avond moet komen vanuit de OR, Susan maakt hier een opzet voor.  

- Kerst  

Er was een goede opkomst 's avonds tijdens het optreden. De zaal zat vol. Toch was het 
klein en intiem t.o.v. de vieringen in de kerk. Er wordt met een positief op terug gekeken 
deze 1e kerstviering op school. In de middag met de 1e en 2e jaars verliep ook alles goed de 
engeltjes werden goed in ontvangst genomen net als de attentie in de avond.  

- Bestuursfunctie 

Het is het laatste jaar van Susan (en Desiree?) Nadenken over de invulling volgend 
schooljaar.  

 

5. X 

6. X 

7. X  

8. Afsluiting 20.45 uur.  

 


